

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРАВОСУДИЯ»

«Тыл во время Великой отечественной войны»



Выполнил: студент 1 курса
Окуньков Валерий

Научный руководитель: Архипова Ирина
Анатольевна



Введение

Цели: показать роль и значение тыла его вклад в победу.

Задачи:

1. Исходя из целевой установки нашего исследования ставятся задачи изучения: деятельности связи; работы отрядов.
2. Обобщить опыт работы тыла.
3. Вывить проблемы в организации тыл
4. Исследовать результативность работы тыла

Методы исследования:

1. изучение исторических книг,
2. анализ событий,
3. изучение интернет ресурсов

Начало войны и мобилизация сил



Великая Отечественная война (22 июня 1941 года — 9 мая 1945 года) — война Союза Советских Социалистических Республик против вторгшихся на советскую территорию нацистской Германии и её европейских союзников

В первый же день войны Президиум Верховного Совета СССР издал указы о мобилизации военнообязанных 1905 — 1918 гг



Парад на Красной площади 7 ноября 1941 года — военный парад в честь 24-й годовщины Октябрьской революции, проведённый во время Московской битвы, когда линия фронта проходила всего в нескольких десятках километров от города. Этот парад по силе воздействия на ход событий приравнивается к важнейшей военной операции. Он имел огромное значение по поднятию морального духа армии и всей страны, показав всему миру, что Москва не сдаётся, и боевой дух армии не сломлен.

Обобщенный опыт работы тыла



С осени 1941 г. было введено централизованное распределение продуктов питания (карточная система), позволившее избежать массового голода. С 1942 г. рабочим и служащим на городских окраинах стали выделять землю под коллективные огороды.

В целом Тыл Вооруженных Сил в трудных условиях военного времени успешно справился с поставленными перед ним задачами и внес достойный вклад в достижение победы в Великой Отечественной войне.

Проблемы в организации тыла



Война резко нарушила привычный образ жизни народа. Сократились реальные доходы, значительно ухудшился и без того низкий жизненный уровень.

Потребности фронта и тыла постоянно заставляли изыскивать эффективные пути использования трудовых ресурсов, вовлекать в производство новые слои населения.

Решение многих самых простых житейских вопросов повседневно вырастало в серьезную трудноразрешимую проблему.



Рабочие общежития города Горького, например, до начала января 1943 г. практически не отапливались. В общежитиях заводов им. Молотова, им. Маленкова, станкостроительного завода им. Кагановича и других температура воздуха не превышала 7–8 градусов. В них рабочие жили на кухне и спали на столах.

Результативность работы тыла



Огромные материальные ресурсы, созданные героическим трудом советского народа, и вверенные органам тыла и снабжения, бесперебойно доставлялись действующим войскам. Органы тыла и снабжения во время Великой Отечественной войны выросли в сколоченный и крепкий военный организм, способный преодолевать огромные трудности войны и успешно решать поставленные задачи.

Заключение

Огромный труд рабочих достоин уважения и памяти. Чтобы перестроить мирную экономику на военный лад требуется колоссальное усилие. За столь короткое время мы видим, как большая часть заводов и предприятий по всей стране переоборудуется на выпуск бронетехники, снарядов и оружия. В сельском хозяйстве спешно увеличивается выпуск продукции в несколько раз, рабочие трудятся и днем и ночью в несколько смен. В самые тяжёлые времена советские воины были уверены в безраздельной поддержке тыла, в том, что в них верят и ждут победу, и ценой своей жизни готовы были оправдать это доверие.

Спасибо за внимание!

